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Předmluva

ISO (Mezinárodní organizace pro normalizaci) a IEC (Mezinárodní elektrotechnická komise) vytvářejí
specializovaný systém pro celosvětovou normalizaci. Práce na vývoji mezinárodních norem se
zúčastňují národní orgány, které jsou členy ISO nebo IEC, prostřednictvím technických komisí
zřízených těmito organizacemi к projednávání jednotlivých oborů technické činnosti. V oborech
společného zájmu technické komise ISO a IEC spolupracují. Práce se účastní ve spolupráci s ISO a IEC
také jiné, vládní i nevládní, mezinárodní organizace.

V oboru informační techniky ISO a IEC založily společnou technickou komisi ISO/IEC JTC 1. Návrh
mezinárodní normy přijatý společnou technickou komisí se rozesílá národním orgánům к hlasování.
Vydání mezinárodní normy vyžaduje souhlas alespoň 75 % z hlasujících národních orgánů.

Mezinárodní norma ISO/IEC 4873 byla připravena společnou technickou komisí ISO/IEC JTC 1,
Informační technika.

Toto třetí vydání ruší a nahrazuje druhé vydání (ISO 4873: 1986), které je tímto technicky revidováno.

Příloha A tvoří nedílnou součást této mezinárodní normy. Přílohy B, C, D a E jsou uvedeny pouze pro
informaci.

I Předmět normy

Tato mezinárodní norma specifikuje 8-bitový kód, který je odvozen od 7-bitového kódu
specifikovaného v ISO/IEC 646 a je s ním kompatibilní.

Charakteristiky tohoto kódu jsou také ve shodě s metodami rozšiřování kódů specifikovanými v ISO
2022.

Tato mezinárodní norma specifikuje 8-bitový kód s řadou voleb. Obsahuje také návod pro využívání
těchto voleb při

definování specifických verzí.

Tento kód je především určen pro všeobecnou výměnu informací v 8-bitovém prostředí mezi systémy
pro zpracování dat a připojeným zařízením a v systémech pro přenos dat. Také byla vzata v úvahu
potřeba grafických znaků a řídicích funkcí při zpracování dat.

Kód obsahuje 10 číslic, 52 malých a velkých písmen základní latinské abecedy a může zahrnovat
písmena s přízvukem, zvláštní latinská písmena a/nebo písmena několika nelatinských abeced.
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